www.freemaths.fr

Mathematiques
Enseighement
Scientifique

Suites Numeriques

493

CORRIGE DE LEXERCICE

freemaths.fr MATHS Premiére, Enseignement Scientifique



Freemaths : Tous droits réservés

CROISSANTE OU DECROISSANTE ?

CORRECTION

Déterminons le sens de variation de la suite (U, ) sur IN*:

Soit f la fonction définie sur]0; 4+ [ par: f(x)=x*>-2x+ .

f est dérivable sur] 0; +x [ et nous avons pour tout x appartenant a]0; + [:

[ (x)=2x-2
Distinguons 2. cas: *f’(x)<0 ssi x< |,
e f’(x)=>0 ssi x> 1
f estdonc: -« décroissante sur]o0; /),
* croissante sur [ /; + [.

Nous pouvons alors dresser le tableau de variations suivant:

X 0 / +00

f’

N,
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D'apres le cours: " lorsque U, = f(n), f étant une fonction définie sur

10, += [, les variations de la suite (U,) suivent celles de f."
Ici, pour tout entier naturel n € IN*: U =n*-2n+ |
ouencore: f(n)=n*-2n+ 1.

Ainsi, pour tout entier naturel n € IN*: la suite (U ) a le méme sens de
variation que la fonction f sur [ I; 4+ [,

La suite (U ) est donc: croissante sur IN*.
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